
PÚTNICKY ZÁJAZD – PO STOPÁCH OBĽÚBENÝCH SVÄTCOV 

pri príležitosti 800. výročia smrti sv. Františka 

 

CENA pri 43 osobách: 606,- eur/osoba 

TERMÍN: 13.9. – 19.9.2026 

Assisi (sv. František, sv. Klára, sv. Carlo Acutis) – Cascia (sv. Rita) -  San 
Giovanni Rotondo (sv. páter Pio) – Monte Sant´Angelo (archanjel 
Michael) – Pietrelcina (sv. páter Pio) – Mugnane del Cardinale (sv. 
Filoména) – Montecassino (sv. Benedikt, sv. Scholastika) – Padova (sv. 
Anton, sv. Justína, sv. Lukáš) 

1.deň: odchod autobusom z Námestova v poobedňajších hodinách, nočná 
jazda do Talianska. 

2.deň: tento deň nás čaká sv. František – jeden z najuctievanejších svätcov 
a patrón Talianska, a všetkých, ktoré súvisia s prírodou, zvieratami 
a chudobou, sociálne slabších, ale hlavne zakladateľ františkánskeho rádu 
(Menší bratia kapucíni), príchod do Santa Maria degli Angeli v ranných 
hodinách, kde navštívime Baziliku Panny Márie Anjelskej, ktorá ukrýva 
klenot v podobe kaplnky Porciunkula, ktorú sv. František opravil a kde aj 
zomrel, prejdeme do mesta Assisi, navštívime Baziliku sv. Kláry, Katedrálu 
sv. Damiána, rodný dom sv. Františka, kostol Santa Maria Maggiore, kde si 
uctíme sv. Carla Acutisa a následne prejdeme do Baziliky sv. Františka – 
jedného z najuctievanejších svätcov a patróna Talianska, ubytovanie v okolí 
Assisi (Rivotorto), večera. 

 



3.deň: po raňajkách odchod do Cascie, navštívime Baziliku sv. Rity - 
talianska stigmatizovaná mystička, patrónka v núdzi a pomocnica v 
nemožných situáciách a skúškach, podľa možností navštívime kláštor 
a presunieme sa do dedinky Roccaporena, kde sa dodnes nachádza rodný 
dom sv. Rity, kde je zachovalá jej izba a kaplnka, odchod na ubytovanie 
v San Giovanni Rotondo, večera.  

 

4.deň: raňajky, dnešný deň máme vyhradený celý pre pátra Pia. Sme v San 
Giovanni Rotondo: tu páter Pio žil od roku 1916 až do svojej smrti v roku 
1968. V kláštornej kaplnke pri modlitbe 20 septembra 1918 prijal dar 
stigiem, ktoré nosil na svojom tele 50 rokov.  Aj keď sa páter Pio snažil 
svoje stigmy skrývať,  chýr o nich sa rozniesol  a do San Giovani Rotondo 
začali prichádzať zástupy  veriacich, aby sa zúčastnili na Piovej svätej omši 
a potom v dlhých radoch čakali uňho na spoveď. Prehliadka  starej a novej 
baziliky, hrob a múzeum Pátra Pia, nocľah v tom istom hoteli v San Giovanni 
Rotondo, večera.  

 



5.deň: raňajky, odchod do Monte Sant´Angelo najstaršieho pútnického 
miesta, kde sa zjavil archanjel Michal. Tu sa na konci 5. storočia zjavil 
archanjel Michael, ktorý ukazoval na jaskyňu v hore a tlmočil Boží príkaz, 
aby sa jaskyňa premenila na kresťanský chrám. Táto svätyňa Santuario di 
San Michele Archangelo sa stala najvýznamnejšou pamiatkou mesta. 
Mestečko sa nachádza vo výške bezmála 800 m n. m., je najvyššie položené 
miesto v južnej časti polostrova Gargano. Je situované na okraji parku 
Foresta Umbra a ponúka prekrásny výhľad na Manfredonský záliv. Poobede 
sa vydáme do rodného mesta Pátra Pia – Pietrelciny. Pozrieme si dom, kde 
sa Páter Pio narodil, kostol, kde slávil svoju prvú svätú omšu a múzeum, kde 
sú uložené svätcove osobné veci a rôzne fragmenty z jeho života.  Odchod 
do Mugnano del Cardinale . Návšteva svätyne a svätej Filomény, ktorá 
o sebe dala znať po 1500 rokoch. Svätá Filoména – svätica, panna 
a mučenica, pochádzajúca z najrannejších dôb Cirkvi, ktorá si získala 
mimoriadnu úctu pápežov, biskupov, svätcov i mystikov. Pápež Gregor XVI. 
sa k nej utiekal ako k „divotvorkyni“ 19.st., bl. Pápež Pius IX. ju vyhlásil za 
„patrónku Detí Panny Márie“. Sv. Ján Mária Vianney jej pripisoval všetky 
svoje zázraky a vyhlasoval: „Vždy, keď som požiadal svoju drahú malú 
sväticu o pomoc, odpovedala mi príhovorom“. Odchod na ubytovanie 
v okolí Neapola, večera. 

        

                 



 6. deň: Po raňajkách návšteva mystického miesta Montecassino. 
Prehliadka vysokopoloženého kláštora a baziliky - kolíska benediktínskeho 
rádu, ktorý založil svätý Benedikt z Nursie, katolícky mních, zakladateľ 
západného mníšstva a hlavný patrón Európy. Krásna panoramatická 
vyhliadka na prírodné scenérie. Ďalej odchod do Padovy. Prehliadka 
Baziliky sv. Justíny , sv. Justína bola rannokresťanská mučeníčka 
(v Bazilike sv. Justíny je pochovaný evanjelista Lukáš, lekár a verný 
spoločník apoštola Pavla) , Baziliky sv. Antona -  označovaná ako jedna z 
najimpozantnejších pútnických kostolov kresťanstva. Nachádza sa tu 
hrobka sv. Antona a ako relikvia jazyk tohto svätca, ktorý zostal po 
otvorení hrobu neporušený. Vonkajšia prehliadka Univerzity, na ktorej 
prednášal sv. Anton, Galileo Galilei, Mikuláš Kopernik.., Prato, po osobnom 
voľne odchod nočnou jazdou na Slovensko. 

 

 

7.deň: Príchod do Námestova okolo obedných hodín. 

 


